



Дорогі жінки!

З нагоди **Міжнародного жіночого дня**, дозвольте щиро привітати всіх вас та висловити свою найглибшу повагу і вдячність – за ваш щоденний професійний внесок в розвиток країни, за те, що дбаєте про сімейне благополуччя, даруєте життєдайну любов та примножуєте доброту в людських серцях.

В нашому суспільстві роль жінки має надзвичайно важливе значення. Санофі, як глобальний лідер в області охорони здоров'я, прагне докладати всіх можливих зусиль для збереження здоров'я жінок та забезпечення їх найбільш інноваційним та якісним лікуванням. Ми активно працюємо над тим, щоб підтримувати жінок України на шляху їхньої боротьби із захворюваннями, організуємо численні інформаційні кампанії та діагностичні обстеження, щоб сприяти підвищенню рівня обізнаності щодо різних хвороб. Усі ці заходи були б неможливими без активного залучення самих жінок – як фахівців нашої компанії, так і усієї системи охорони здоров'я.

Різноманітність команди має ключове значення для Санофі, і ми раді, що багато талановитих жінок працюють в нашій компанії та займають в ній керівні посади. Спільними зусиллями ми рятуємо життя та підвищуємо його якість серед тих, хто цього найбільше потребує. Тож дозвольте мені подякувати за ваш величезний внесок у покращення здоров'я сімей, громади та українського суспільства в цілому.

Я вдячний вам, дорогі жінки, за натхнення, яке ви даруєте, і за вашу підтримку, яку кожен день відчують близькі вам люди. Нехай ваші таланти, енергія, цілеспрямованість, відповідальність та професіоналізм допомагають вам творити ще більше позитивних змін для України! Бажаю вам міцного здоров'я, успіхів та ентузіазму, щоб всі ваші мрії здійснилися!

Жан-Поль Шоєр,
Генеральний директор Санофі в Україні та Білорусі



Шановні колеги!
 Прийміть наші найщиріші вітання зі Святком Весни!
 Святкового Вам весняного настрою, жіночого щастя,
 міцного здоров'я і нових професійних успіхів.
 Бажаємо Вам зберегти чарівну жіночність,
 поєднуючи її з чудовими рисами справжньої ділової жінки,
 які Ви маєте.

Редакція «Медичної газети «Здоров'я України»